
A nyár folyamán sok tábor megszervezésre került, melyek célja a gyerekek szabadidejének
hasznos eltöltése volt. A táborok különböző tematikával tették színesebbé, gazdagabbá
tanulóink számára a szünidőt.

TÁBOROK AZ ALSÓ TAGOZATOSOKNAK

Erzsébet Napközis Tábor (2021. június 19-23.)

Az Erzsébet tábort gazdag programja miatt kedvelték a gyerekek. A sok-sok játék fejlesztette
a szociális kompetenciát, segítette a környezettudatos szemlélet kialakítását. A népi
hagyományok megismerése és megőrzése a néptánc és a kézműves foglalkozások keretén
belül valósult meg. A rendőrségi bemutatón megismerkedhettünk a kis robottal. A hét utolsó
napját az almáskerti kirándulás tette emlékezetessé.
A tábor megvalósításban közreműködött Tamásiné Ferencz Erika, Csukáné Nagy Anikó, Kiss
Andrea, Nagy Renáta, Varróné Szőllősi Edit és Nagy Ildikó

Nagy Ildikó



Gyermekesély napközis tábor

Derecske Város Önkormányzata EFOP-1.4.2-16-2016-00027 azonosítószámú „Élhetőbb
gyermekkor a Derecskei Járásban” című projekt keretében Derecskén az általános iskolai
tanulók számára nyári szabadidős programokat szervezett.

A napközis tábor 2021. 07. 5-16-ig került megrendezésre, két turnusban iskolánk Lengyel
utcai telephelyén. Ez a tábor közel 90 gyermek számára hozott kellemes időtöltést.
Programjaiban sok-sok játék, sport, kézműveskedés szerepelt. A napokat csapatjátékokkal
kezdtük, így alapoztuk meg a tábor jó hangulatát. Délelőtt és délután sokféle anyag
felhasználásával sok szép tárgyat készítettek a gyerekek. Papír- és pamutmunkákat alkottak,
gipszet festettek, gyöngyöt fűztek, kis dobozkát dekupázs technikával díszítettek. A
sportjátékok is nagyon kedveltek voltak, az udvaron és a tornateremben is jókat játszottak. A
legkedveltebb része a tábornak a forró nyári napon a vizes program volt, melyben
vízipisztollyal szerezhettek labdákat a gyerekek.

A tábort vezető pedagógusok: Nagy Renáta, Hatházi Veronika, Szabóné Dömölki Orsolya,
Gulácsi Ilona, Kovács Flóra, Dobos Attiláné, Kindris Marianna, Turányiné Balogh Beatrix,
Váncsodi Edit, Nagy Ildikó, Antal Károly

Nagy Ildikó



ANGOL-BOLDOG TÁBOR A DERECSKEI GYÜMÖLCSÖSBEN: ALMAVIRÁG TÁBOR

(2021. július 12-16.)

Táborvezetők: Dombi Imréné, Kiss Andrea

„A gyerekek nem a tündérmesékből tudják meg, hogy a sárkányok léteznek. A
gyerekek már tudják, hogy a sárkányok léteznek. A tündérmesékből azt tanulják
meg, hogy le lehet őket győzni.”

Gilbert Keith Chesterton

A tábor helyszíne Közép-Európa egyedülálló, nyitott, 2019. évben Magyarország legszebb
birtokának megválasztott kertjében volt. A gyerekek a délelőtti angol órák után,
megismerhettek egy okoskertet környezettudatos gazdálkodással, és naponta fogyaszthatták
az egészségtől kicsattanó gyümölcsöket. Minden délben az Almavirág étterem teraszán
fogyaszthattuk el a finom ebédet, ami helyi termelőktől vásárolt, egészséges és szezonális
alapanyagokból készült.
A hét minden napjára jutott egy boldogságfokozó technika: hétfő a társas kapcsolatok
jegyében telt, kedd az optimizmus, szerda az apró örömök, csütörtök a testmozgás, míg
péntek a hála napja volt. Ismerkedtünk egymással, közös játékokon keresztül önmagunkról is
egyre többet tudtunk meg, és elkészült a tábor molinója is. Barátságot kötöttünk a kert
különös lakóival, a rendkívül kedves alpakákkal, akik szívesen fotózkodtak velünk. Az
interaktív játszóházban érdekes játékok vártak ránk, mindennap újat próbálhattunk ki.
Cserkész program és kutyabemutató is színesítette a tábor programját a gyerekek nagy
örömére. Kihívásokban is volt részünk: 5000 lépés a gyümölcsöskertben, kisvonatozás,
meggyszedés gépesített formájának kipróbálása, és exatlon pálya.
Kétszer is süthettünk Rédai Attila többszörös világbajnok aranyérmes séffel! Pizzát és
meggyes muffint készítettünk közösen: gyúrtunk, nyújtottunk, kevertünk, kavartunk. Jó móka
volt, és mindkettő nagyon finom lett! Pénteken élményekkel gazdagon, nagy öleléssel
búcsúztunk el egymástól. Boldog pillanatok, közös élmények, barátságok születtek, melyekre
mindig jó lesz visszaemlékezni.

Dombi Imréné

DD

https://www.citatum.hu/szerzo/Gilbert_Keith_Chesterton




Ügyes Kezek Alkotó Hét

Ezen a nyáron is tárt kapukkal várta a Vadászház az alkotni vágyó fiatalokat. A tábor célja a
népi hagyományokon alapuló ősi mesterségek megismerése kézműves foglalkozások
keretében. A gyerekek a természetes anyagokkal és azok megmunkálásával készíthettek sok
szép tárgyat. A munka mellett az izgalmas játékok hoztak felejthetetlen emlékeket.

A programban szerepelt nemezelés, agyagozás, csuhé munkák, varrás, szappanöntés,
selyemfestés, batikolás, gyertyamártogatás, üvegfestés és gyöngyfűzés.

A tábor vezetői Szőllősi Imréné és Nagy Ildikó és Maróti Anna voltak.

Nagy Ildikó





Dife kosárlabda tábor
2021. 08. 02. - 2021. 08. 06.

„Augusztusi kosártábor elérkezett már végre,
együtt vagyunk, fiúk, lányok, készülünk az edzésre.

Hajrá, hajrá, Dife! Hajrá, hajrá, Dife!
Kitartás és összetartás! Hajrá, hajrá, Dife!”

Idén második alkalommal került megrendezésre a Derecske Ifjúságáért Egyesület által
szervezett helyi kosárlabda tábor. Cél a szabadidő hasznos eltöltése, a sport szeretetére
nevelés, a kosárlabda játék megszerettetése, társas kapcsolatok alakítása, közösségépítés,
csapatszellem kialakítása, empátia, tolerancia fejlesztés. A résztvevőknek (a Bocskai István
Általános Iskola 42 kisdiákja) rengeteg élményben volt része. Délelőttönként a DIFE
Kosárligetben életkor és fizikális felkészültség szerint csoportokban zajlottak az edzések,
melyeket a nap folyamán sok-sok játék színesített. Csapatversenyek, kooperatív
foglalkozások, számháború, kerékpározás, kincskeresés, strandolás, jóga, bobozás,
kézműveskedés, tombolasorsolás, Ki mit tud? és tábori daltanulás tette érdekessé és
szórakoztatóvá a napokat. Mindenki elégedetten, jókedvűen, kellemesen elfáradva tért haza
esténként. A programokat vezető, irányító edzők: Dóra Bálint, Kathi Imre, Kiss Andrea
(iskolánk tanítója), Kovács Attila.

„Emelt fővel veszíteni, becsületesen győzni,
megtanuljuk mindezt mi itt, közösen, hát az tuti!

Hajrá, hajrá, Dife! Hajrá, hajrá, Dife!
Kitartás és összetartás! Hajrá, hajrá, Dife!” Kiss Andrea



Kerékpározz Velünk!

Augusztusban a Természetbarátok, a kalandokat kedvelő gyerekek kerékpárra pattantak.
Izgalmas délelőttöt töltöttünk a pecástónál, ahol horogra akadt néhány halacska is. Köszönjük
Gyüre Imre és a Derecskei Sporthorgász Egyesület támogatását. A szabályokat betartva fájó
szívvel, de visszaengedték horgászaik a zsákmányukat. Lehetőség nyílt lovaglásra is.
Köszönetet mondunk Kiss Gyulának a felejthetetlen élményért. Sárándra is elkerékpároztunk,
ahol az új szabadidős központban kellemesen elfáradt a kis csapat. Utunk elején a derecskei
lőtéren kipróbáltuk a légpuskát és megismerkedtünk a Derecskei Áfész Lövészklub
tevékenységével. Köszönjük a lehetőséget Szőllősi Sándornak. A tépei játszóteret is célba
vettük, ahol számháborúval döntötték el a csapatok, ki a legügyesebb. Kirándulást tettünk
Berettyóújfaluba a Herpályi Csonkatoronyhoz, majd a bobpályán száguldoztak a gyerekek.
A délutáni vetélkedők, csapatjátékok sok nevetéssel és izgalommal teltek.

A tábort Szőllősi Imréné, Nagy Ildikó és Maróti Anna vezette.

Nagy Ildikó





NYÁRI TÁBOROK A FELSŐ TAGOZATOS DIÁKOKNAK

Zánkai- tábor

Erzsébet- tábor keretein belül kísérő pedagógusként eljuthattam Zánkára, Katonáné Molnár
Mária kolléganővel felügyeltünk a gyerekekre. Kötelező és szabadon választott programok
vártak minket a Balaton közvetlen, csodálatos környezetében. Lehetőségünk nyílt jobban
megismerni egymást és önmagunkat, részt vettünk rendőrségi bemutatón, VR-oztunk,
közösen sátrat építettünk, és számtalan más, érdekes, új élménnyel gazdagodtunk. A zánkai
napokat szintén tábori naplók írásával fejeztük be, amelyeket rajzokkal díszítettek a gyerekek.

Andicsku Orsolya





A Rákóczi tábor

Július 11-én, vasárnap délután indult a buszunk a Rákóczi Szövetség által szervezett Rákóczi
táborba. Az önkormányzat kisbuszával mentünk, kísérő tanárunk Nagy Renáta néni volt.
16.00 óra körül meg is érkeztünk Sátoraljaújhelyre, a tábor helyszínére. Érkezéskor karkötőt
és sok más ajándékot is kaptunk. Az első napon a regisztrációé és az ismerkedésé volt a
szerep. Megismerkedtünk a csapatvezetőkkel, Vikivel és Klauval és azzal a sok-sok
gyerekkel, akik mind más -más megyékből érkeztek a táborba.

A tábor napjai reggeli tornával indultak, amit jobbnál -jobb programok követtek. Nekem
személy szerint legjoban a közös tábortánc, a tűzfújó előadása, a Magyar Nyelv Múzeuma, a
csapatzászló készítése, a Kicsi Hang verséneklő együttes koncertje, a sasbemutató tetszettek.

Minden napunk csodálatos volt, rengeteg élménnyel gazdagon tértünk haza. A legjobb
pillanatokról megtekinthető néhány kép az írásom alatt.

Orbán Nóra

7. a



Jurta- tábor



Derecske Önkormányzata az EFOP-1.4.2-16-2016-00027 azonosítószámú „Élhetőbb
gyermekkor a Derecskei Járásban” című projekt keretében „ottalvós” nyári tábort is szervezett
két turnusban.

Mi június 28-án indultunk Létavértesre, a Jurta táborba. Antal Károly tanár úr kísért el
minket. Izgatottan vártuk a tábor helyszínét. Az érkezést követően elfoglaltuk a szállásainkat,
a jurtáinkat. Az első nap programja a rovásírás, a nemezelés és az íjászat voltak. A második
napon Fazekas Múzeumi foglalkozáson és agyagozáson lehettünk. Délután a Pöttöm
Majorban „Tanyalimpián” és lovagláson is részt vehettünk. Szerdán megtekinthettük a vízi
vágóhidat, valamint levendula illatú szappanokat is készíthettünk, amiket be is csomagoltunk.
Estefelé az Irinyi kiállítótermet és népi hangszerbemutatót is végignéztünk. Csütörtökön
korán kimentünk a tanyára, csoportonként megettük a házi haszonállatokat, „hazafelé” pedig
két lovasszekéren döcögtünk. Este zenés, táncos mulatozást tartottunk, a jókedvünket a hideg
sem tudta elzavarni. Utolsó nap összepakoltunk, búcsúzólak fából faragott kulcstartókat
antikoltunk.

Rengeteg foglalkozás és jó hangulat volt ezen az öt napon.

Jövőre is vissza fogunk jönni.

Kovács Zsófi

7. c









Hajdúböszörményi szakmakóstoló

Ez a tábor az „Ökoskodó” komplex vetélkedő a fenntartható fejlődésért elnevezésű egész
évben futó levelezős verseny döntőjébe jutott legjobb hat csapat számára lett meghirdetve, de
bekerülhettek a vetélkedőben részt vevő diákok közül is néhányan. Az én csapatom a
versenyen a 3. helyezést érte el, így jutottunk el ebbe a hajdúböszörményi táborba.

Izgalmas programmal készültek a szervezők. Az első nap az ismerkedő játékok után salátát
készítettünk. A második napon kibicikliztünk a ViDo lovastanyára. Szerdán egy pékműhelybe
látogattunk el, ahol brióst és linzert is sütöttünk. Egyik nap a hajdúnánási Martinek farmra
vittek el minket a szervezők és a Kenderes kertben is szekereztünk. Az utolsó napon a
hajdúböszörményi almáskertben és vágóhídon jártunk.

Nekem nagyon tetszett, remélem, hogy jövőre is bejutunk a döntőbe és részesei lehetünk
ennek a jutalomtábonak is.

Tivadar Lilien 7. a



Az elkészült munkákat összerendezte: Homoki Barnabásné és Sáreczki-Markovics Katalin


